

# <u>Teilnahmebedingungen</u> für das Sammelsystem "BalthasarBox"

Die BalthasarBox ist eine Aktion der INTERSEROH Product Cycle GmbH zugunsten des Kinder- und Jugendhospizes Balthasar in 57462 Olpe.

Die INTERSEROH Product Cycle GmbH sammelt, sortiert und reinigt u.a. leere Druckerpatronen aus Faxgeräten, Frankiermaschinen und Druckern. Als eines der größten europäischen Sammelsysteme sind wir seit Jahren ein verlässlicher Partner namhafter internationaler Refill-Unternehmen.

# 1. Teilnahmeberechtigung

- 1.1. Die Anmeldung zur Teilnahme an der Balthasar Box steht jeder natürlichen und juristischen Person mit Ausnahme von Privathaushalten offen.
- 1.2. Ein Anspruch auf Teilnahme besteht nicht. Die alleinige Entscheidungsbefugnis über die Teilnahme obliegt der INTERSEROH Product Cycle GmbH.
- 1.3. Die Anmeldung zur Teilnahme ist über das auf der Internetseite <u>www.interseroh-product-cycle.com</u> zur Verfügung gestellte Formular möglich, sowie per Fax unter: 05226 59290-82 oder per E-Mail: hospiz@interseroh-product-cycle.com.

### 2. Sammelboxen

- 2.1. Die nach Bestätigung der Teilnahme kostenlos zur Verfügung gestellten Sammelboxen sind ausschließlich zum Sammeln von wieder verwendbaren Tintenpatronen und Tonerkartuschen aus Druckern, Faxgeräten oder Frankiermaschinen vorgesehen. Auch gebrauchsfähige Handys können in der Box gesammelt werden.
  - Für eventuell noch vorhandene Daten auf Datenträgern kann keine Haftung übernommen werden. Es ist daher von Ihnen sicherzustellen, dass Daten nicht mehr speicher- oder lesbar sind.
- 2.2. Auf Anfrage per E-Mail an <a href="https://hospiz@interseroh-product-cycle.com">hospiz@interseroh-product-cycle.com</a> erhalten Sie eine aktuelle Modulliste unserer vermarktungsfähigen Kartuschen.
- Ordnungsgemäß befüllte Sammelboxen und deren Inhalt sind Eigentum der INTERSEROH Product Cycle GmbH.

### 3. Abholung und Lieferung von Sammelboxen

- 3.1. Die Abholung und Lieferung von Sammelboxen ist kostenlos.
- 3.2. Aus logistischen Gründen werden die Boxen nicht an private Adressen ausgeliefert oder von Privatadressen abgeholt.
- 3.3. Sie k\u00f6nnen die Lieferungen und Abholungen per E-Mail, Telefon oder Fax abwickeln. Hierf\u00fcr m\u00fcssen Sie Ihre Kundennummer bereit halten und in die entsprechenden Felder im Faxformular eintragen bzw. per E-Mail oder Telefon nennen.



### 4. Vergütung

Pro eingesandter, werthaltiger und ordnungsgemäß befüllter Sammelbox erhält das Kinder- und Jugendhospiz Balthasar von der INTERSEROH Product Cycle GmbH eine Gutschrift.

### 5. Datenschutz

- 5.1. Um das "BalthasarBox-Sammelsystem" uneingeschränkt nutzen zu können, sind folgende Zustimmungen im Rahmen der Registrierung nötig: Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass seine angegebenen Daten über Name, Anschrift, E-Mail Adresse und Telefonnummer von Interseroh für die Dauer seiner Nutzung der BalthasarBox gespeichert werden. Weiterhin erklärt sich der Teilnehmer damit einverstanden, dass die oben genannten Daten zwischen den Interseroh-Gesellschaften sowie dem Kinder- und Jugendhospiz Balthasar als Kooperationspartner zum Zwecke der Durchführung des Sammelprojekts weitergegeben werden. Alle personenbezogenen Daten werden gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes und des Telemediengesetzes erhoben, verarbeitet, gespeichert und genutzt; sie dienen der bestimmungsgemäßen Nutzung der BalthasarBox. Eine Übermittlung von Daten an staatliche Einrichtungen und Behörden erfolgt nur im Rahmen zwingender Rechtsvorschriften.
- 5.2. Daten werden zum Zwecke der Auftragsabwicklung an unsere Dienstleister weitergeben. Sie werden selbstverständlich ausschließlich unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Vorgaben verarbeitet und gespeichert. Nähere Hinweise zum Datenschutz sind unter <a href="http://www.interseroh.de/datenschutz/">http://www.interseroh.de/datenschutz/</a> abrufbar.

#### 6. Ausschluss

Die INTERSEROH Product Cycle GmbH behält sich vor, Teilnehmer von der Sammelaktion "BalthasarBox" auszuschließen (z.B. aufgrund der Sammelgualität).

## 7. Sonstiges

- Der ausschließliche Gerichtstand ist Osnabrück. Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland.
- 7.2. Soweit diese Teilnahmebedingungen nichts Abweichendes ausdrücklich regeln, gelten im Übrigen die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der INTERSEROH Product Cycle GmbH, im Internet unter www.interseroh-product-cycle.com.

Stand: Januar 2017